
2023年春游活动方案策划(大全8篇)
无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。写方案的时候需要注意什么呢？
有哪些格式需要注意呢？以下就是小编给大家讲解介绍的相
关方案了，希望能够帮助到大家。

春游活动方案策划篇一

一、指导思想：

为了让学生在走进大自然，领略仙岩景区自然风光的同时，
进一步加深心灵的感觉，使自己的灵魂接受自然界的洗礼；
为了让学生在体验农家乐的基础上，进一步开拓学生视野，
陶冶学生珍爱生命，拥抱自然的情操；为了让学生在了解景
区风光，感受农家乐的过程，进一步感受团队精神和集体的
温馨。根据有关情况，特制定“城沙三小春游作文征文方
案”，以此将我校春游活动推向高潮。

二、实施方案：

2、参赛班级：1————6年级

4、上交时间：4月12日前上交到教务处

5、所有上交的征文的作者、班级的名字，都要写在征文的开
头之前，即征文的`题目之上，紧挨着最上边，以便于密封装
订。

三、评奖办法及奖励措施：

1、本次春游征文以年级为单位，低段（2、5、9）；中段（2、
4、8）；高段（1、2、3）。



2、所有获奖学生均颁发奖状。

3、获奖征文由学校整理成册，在家长会时用专用展板展出以
示表彰和学习。

四、阅卷评卷人员安排：

低段：三四年级语文老师中段：五六年级老师高段：一二年
级老师

五、阅卷评卷要求：

1、封好作文题头，编上序号。

2、评阅老师把分数评在稿子后面，打分要分出高低，不能一
样的分数，评好之后上交。

春游活动方案策划篇二

活动目标:

1、通过组织亲子春游活动，让幼儿真正走进大自然，感受春
天的变化及春天的美，开阔孩子的视野，增强孩子的团队意
识，增进亲子情感。

2、幼儿通过找蛋游戏和绘画彩蛋来了解复活节的代表事物，
感受节日的快乐。

活动地点:惠东永记生态园

活动时间:20xx年3月30日(周六)

活动准备:1、家长自备午餐和自带水彩笔。



2、幼儿园准备好煮熟的鸡蛋、一次性桌布等。

活动过程:

08:00音响组和生活保育组老师在李园长的带领下坐车前往永
记生态园做好连接音响和藏蛋的准备工作。

08:30剩下的老师与家长、孩子一起在幼儿园门口集体出发，
前往永记生态园。

09:30到达永记生态园后按车列队进园，在景点导游的带领下,
步行进入我们的活动区——中央公园。

09:50家长们准备将午餐盒整理好。(各班的各自放在一起)

10:00活动开始，外教主持人介绍复活节，中教主持人翻译，
带着大家做个小热身活动，激发家长与幼儿寻蛋的兴趣，然
后进行寻蛋活动。待找到蛋后，用自带的水彩笔画蛋，最后
将画好的蛋摆放在草地的中央，摆成一个happyeaster!(复活
节快乐!)的字样。各班老师随着兔子舞的音乐带着自己班的
家长、孩子跳兔子舞。(跳成一排)将各个组(小班组、中班组、
大班组)聚在一起，各组组长组织家长和孩子玩互动游戏，一
组两个游戏即可(各组游戏自己设计)

12:30游戏过后，各班老师组织自己班级的家长在中央公园草
坪上进行冷餐会。

14:00家长带着幼儿景区内自由观光生态园田园风光。前往温
室棚里参观各种由有土栽培和无土栽培培育出来自世界各地
的珍稀蔬果,无土栽培示范基地，绿色培育示范基地，现代化
的智能温室，绿色礼品店必让你大开眼界，观赏温室培植之
余，又能亲身体会科技农业的精湛所在，身临其境，实在是
令人眼前一新，回味无穷。参观园区1000多亩由丘陵与湖水
构成独特的各个景点,参观高科技温室种植区和花草、香草育



苗区为重点。

16:00在景区内指定地点集中,乘车返回惠州，结束愉快的亲
子游活动!

春游活动方案策划篇三

进一步贯彻4+2特色教育工程－科技之春精神，让学生走出课
堂，走近自然，探索自然，了解自然；激发学生的创造力，
磨练学生的意志品质；带领学生饱览祖国、家乡的秀丽风光，
培养学生爱祖国，爱家乡的情怀；增强学生的环保意识与社
会实践活动能力，培养学生的团队协作精神。

走进春天，播种希望，放飞快乐。

20xx年4月12日8：00—4：00。

1、全校各班分组开展活动。小学部以年级或2——3个班、中
学部以2——3个班为单位分组开展活动。

2、活动地点、活动形式及任务由各组认真商定之后，在四月
五日之前将活动方案一同报团委办公室备案，最后由团委少
先队统筹安排与详细部署。

1、教育学生文明活动，带适量食物，注意饮食卫生，不随地
乱扔纸屑等杂物。保管好自身财物，防止丢失。

2、随班领导与带班老师要时刻了解与关注学生的安全，碰到
问题及时处置，带好常用药品。

3、学校在4月11日课间操时间，集中对参加活动的学生与其
他未参加活动的学生进行教育，注意校外活动安全。4月12日，
学校组织进行春游社会实践活动。



4、各小组4月12日早上8点在学校操场集中整队出发，活动结
束后务必将学生带回学校，清点人数，强调好安全注意事项
后方可让学生离校并立即发送短信告知家长活动结束时间，
请家长注意学生是否按时到家。如因没按要求行事的班级出
现安全事故的，责任由带班教师负责。

5、教师在活动中要尽可能多的引导学生发现科学，学用科学
知识。并且在春游过程中，采集好植物、矿物标本，回来后
制作好后参加学校的竞赛活动。

6、全体师生穿校服、运动鞋、带齐所需物品（包括必备的药
品），徒步前进，师生不得乘坐任何交通工具。活动中，听
从随队行政与老师的指挥与安排，注意环境卫生，不乱扔垃
圾、严禁玩火。

7、按照安排，作为学校集体活动，所有教师必须参加到各年
级组各班的活动当中，负责安全工作。出发前，由随队行政
负责清点登记，并报邓校长备案。（出勤按一天计算）

8、各组长于4月9日前将活动地点报学校少先大队备案，统一
部署。

9、请各组尽量带上相机，捕捉活动中的精彩瞬间，留下美好
的记忆。并把活动图片传给少先大队保存。

1、学校成立活动领导小组、安全保卫小组、医务后勤小组，
各组成员分别编到各活动小组，落实好安全措施，做好后勤
服务工作，同时学校将方案报县教育局审批。

2、各班在活动前必须召开一次主题班会进行安全文明教育与
活动注意事项。活动中，各组由班主任与随班老师带队，负
责活动期间的安全医疗后勤服务。

3、各班在4月初开始做活动宣传工作，本着学生自愿参与，



家长同意的原则。各班班主任在4月11日以短信告知家长活动
的详细信息；对不参加的学生，需让家长自己监管好小孩，
确保其在家中的安全。

4、领导小组

组长：李永建

副组长：邓应恒代语江严波

成员：陈治强严华魏晋李万波张勇杨小路李富

5、安全保卫医务组

组长：陈治强

副组长：黄有明杨治强田政张玉勇吴学强

成员：全体教师

6、领队与随班教师，必须高度重视，认真组织，确保此次活
动的安全。

7、活动前加强对学生提出要求，进行安全教育。所有人员必
须听从领队的安排，不得擅自行动。随队教师必须认真监管
好每个学生。

8、如果出现事故，请认真实施安全工作预案。

（1）、如出现安全事故，第一时间向学校主要领导报告，并
同时向当地请求救援，学校主要领导与安全领导小组立联络
相关人员进行救援。

（2）、应急处理措施：



（一）突发事件发生后，随同人员立即将突发事件所致的伤
亡病人送向就近医院，对无法判断伤情的伤病员，应及时报
警求救求援。

（二）突发事件发生后，随同人员立即保护现场、采取疏散、
隔离等措施，加强学生管理，并做好学生思想政治工作，确
保学生心态与情绪稳定。

（三）突发事件发生后，根据事件性质，应及时与涉及事件
的学生家长、教师家属联系，在适当条件下，告知事件原因、
处理结果，或者联系亲人进行救治。

春游活动方案策划篇四

（2）指出活动各环节危险危害因素；

（3）对各环节提出安全要求和保障安全的措施。

爱我家乡、保护自然、增强环保意识。让学生成为爱护自然，
然后保护环境的主人，然后体验人与自然和谐的重要性，我
们只有一个地球，地球是我们的家园，我们要保护自然，保
护地球。

爱我家园，保护环境。

地球是我们的家， 保护地球是我们的责任。

班级全体学生和五位科任教师。

牡丹峰

班主任

2、加强管理，每位科任教师负责十名学生的安全。



3、带一些外伤急救药，由一位科任教师负责。

4、 学生分成五个小组，选一名组长。

5、 一旦有学生受伤，由一名教师护送学生到医院医治。

1、教师要提前到达集合地点，班主任清点人数。每次活动结
束都要清点人数。然后要求学生不要单独活动。

2、要求学生坐车时，不要将手、头等部位伸出窗外，不攀爬
树，然后注意山上是否有蛇，如果有蛇，不要抓蛇。山比较
高，上山和下山，要注意安全，不要拥挤，不要跑，不要爬
树，容易摔伤。

3、不玩危险游戏，一切活动听班主任的指挥。

4.吃饭时候，要注意食物是否坏了。要注意饮食卫生。不要
用脏手抓食物。不要喝生水，最好自己带凉开水。

4、爱护一草一木，注意环境卫生，产生的垃圾，要放到指定
地点。

5、活动结束后，返回学校，解散后，要及时回家。

春游活动方案策划篇五

进一步贯彻4+2特色教育工程-科技之春精神，让学生走出课
堂，走近自然，探索自然，了解自然;激发学生的创造力，磨
练学生的意志品质;带领学生饱览祖国、家乡的秀丽风光，培
养学生爱祖国，爱家乡的情怀;增强学生的环保意识和社会实
践活动能力，培养学生的团队协作精神。

走进春天，播种希望，放飞快乐。



xx年4月12日8：00-4：00。

1、全校各班分组开展活动。小学部以年级或2——3个班、中
学部以2——3个班为单位分组开展活动。

8、如果出现事故，请认真实施安全工作预案。

(1)、如出现安全事故，第一时间向学校主要领导报告，并同
时向当地请求救援，学校主要领导和安全领导小组立联络相
关人员进行救援。

(2)、应急处理措施：

(一)突发事件发生后，随同人员立即将突发事件所致的伤亡
病人送向就近医院，对无法判断伤情的伤病员，应及时报警
求救求援。

(二)突发事件发生后，随同人员立即保护现场、采取疏散、
隔离等措施，加强学生管理，并做好学生思想政治工作，确
保学生心态和情绪稳定。

(三)突发事件发生后，根据事件性质，应及时与涉及事件的
学生家长、教师家属联系，在适当条件下，告知事件原因、
处理结果，或者联系亲人进行救治。

2、活动地点、活动形式及任务由各组认真商定之后，在四月
五日之前将活动方案一同报团委办公室备案，最后由团委少
先队统筹安排和详细部署。

1、教育学生文明活动，带适量食物，注意饮食卫生，不随地
乱扔纸屑等杂物。保管好自身财物，防止丢失。

2、随班领导和带班老师要时刻了解和关注学生的安全，碰到
问题及时处置，带好常用药品。



3、学校在4月11日课间操时间，集中对参加活动的学生和其
他未参加活动的学生进行教育，注意校外活动安全。4月12日，
学校组织进行春游社会实践活动。

4、各小组4月12日早上8点在学校操场集中整队出发，活动结
束后务必将学生带回学校，清点人数，强调好安全注意事项
后方可让学生离校并立即发送短信告知家长活动结束时间，
请家长注意学生是否按时到家。如因没按要求行事的班级出
现安全事故的，责任由带班教师负责。

5、教师在活动中要尽可能多的引导学生发现科学，学用科学
知识。并且在春游过程中，采集好植物、矿物标本，回来后
制作好后参加学校的竞赛活动。

6、全体师生穿校服、运动鞋、带齐所需物品(包括必备的药
品)，徒步前进，师生不得乘坐任何交通工具。活动中，听从
随队行政和老师的指挥和安排，注意环境卫生，不乱扔垃圾、
严禁玩火。

7、按照安排，作为学校集体活动，所有教师必须参加到各年
级组各班的活动当中，负责安全工作。出发前，由随队行政
负责清点登记，并报邓校长备案。(出勤按一天计算)

8、各组长于4月9日前将活动地点报学校少先大队备案，统一
部署。

9、请各组尽量带上相机，捕捉活动中的精彩瞬间，留下美好
的记忆。并把活动图片传给少先大队保存。

六、安全应急措施

1、学校成立活动领导小组、安全保卫小组、医务后勤小组，
各组成员分别编到各活动小组，落实好安全措施，做好后勤
服务工作，同时学校将方案报县教育局审批。



2、各班在活动前必须召开一次主题班会进行安全文明教育和
活动注意事项。活动中，各组由班主任和随班老师带队，负
责活动期间的安全医疗后勤服务。

3、各班在4月初开始做活动宣传工作，本着学生自愿参与，
家长同意的原则。各班班主任在4月11日以短信告知家长活动
的详细信息;对不参加的学生，需让家长自己监管好小孩，确
保其在家中的安全。

4、领导小组

组长：

副组长：

成员：

5、安全保卫医务组

组长：

副组长：

成员：全体教师

6、领队和随班教师，必须高度重视，认真组织，确保此次活
动的安全。

春游活动方案策划篇六

活动地点：xx医学院操场

活动目标：



1、引导幼儿发现和观察周围事物，感受春天各种植物的变化。

2、通过春游活动，让幼儿充分感受集体出游的乐趣和喜悦。

3、指导幼儿遵守外出游玩的`要求和游戏规则，不能擅自离
开集体。

活动准备：

1、春游前对幼儿进行安全教育。

2、垃圾袋、卫生纸、游戏器械（篮球、羽毛拍）、照相机。

3、家长帮助幼儿准备便携小书包、太阳帽、易穿脱的衣物、
足量的水、简单易分享的食物、湿巾、纸巾等用品。

安全保障措施：

1、教师负责组织好幼儿活动，维持好纪律。保育老师负责照
顾好幼儿出游的护理工作。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、四位老师，前面一位，中间一位，后面一位，还有一位机
动观察随时处理应急。

4、保健医生携带好急救用品，以防幼儿突发事情。

5、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返园。

6、活动要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打闹。
上、下车有序，在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸出窗
外。



7、言行举止要文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、教师在每一次集合时要清点好幼儿人数，确保幼儿安全。

活动过程：

一、孩子入园就餐，9：05组织幼儿有序的上车出发。

二、到达目的地进行活动

（一）寻找，发现春天的景色。

1、先带领幼儿熟悉场地，了解哪些地方是危险的不能去的。

2、和幼儿一起观察周围景色，观察感受春天的美景。

（二）草坪上做游戏。

《游戏1——丢手绢》

“丢手绢”是传统的民间游戏之一，于公元1243年前，我国
黎族人民所创。我们现在唱的“丢手绢”儿歌是著名音乐家
关鹤岩作曲、鲍侃作词，于1948年创作的。游戏结合儿歌深
受幼儿园和小学低年级小朋友的喜欢，器材简单、场地要求
不高、易于操作、具有很强的趣味性，至今流传不衰。游戏
者一边唱歌一边游戏，既开心又能够锻炼身体。

一、游戏作用

随着优美的旋律、动听的儿歌，游戏者快乐的游戏；通过游
戏，发展游戏者奔跑能力，提高灵敏、反应能力；既锻炼了
身体又陶冶了情操。

二、游戏方法



多人围坐一圈，首先选一人拎着手绢（也可是其他物品），
在圈外慢跑。坐着的人一边拍手，一边齐唱：“丢手绢，丢
手绢，轻轻地放在小朋友的后面，大家不要告诉他，快点儿
快点儿抓住他……。”丢手绢的人走着走着，乘人不备，悄
悄把手绢丢在其中一个人的身后，然后继续转。如果丢下的
手绢被这个人发现了，此人就必须拿起手绢赶紧去追，追上
了丢手绢的人后，丢手娟绢的人就得站到圈中间为大家表演
节目，表演完后继续在外丢手绢；若追不上，丢手绢的人跑
到了这个人的位置上，这个人就得继续转圈把手绢丢到其他
人的身后，在一遍遍的拍手与歌声中，游戏重新开始。

三、游戏场地及队形

要求场地平坦，男、女岔开围坐成一个圆圈。

四、游戏规则

1、丢手绢的人要在一圈之内把手绢丢给坐着的人。

2、丢手绢的人不能跑离围坐同学的圈太远，跑回到被丢手绢
人的位子就要坐好。

3、手绢应丢在人员身后正方向0.5米的范围内，不能丢在两
个人中间。

4、坐着的人不能一直向后看或用手摸，也不能互相提醒。

五、玩法提示

传统玩法是一个人丢一块手绢，在此基础上，可以两个人甚
至更多人拿多块手绢，一起丢，增加游戏的趣味性，还给更
多的人提供了游戏的机会。

《游戏2——赶小猪》



持物控球跑是孩子喜爱的体育活动，是幼儿喜欢的一项体育
项目，可以练习幼儿持物控球跑，提高控制能力，发展动作
的协调性。

二、游戏玩法

1.教师与幼儿手持羽毛拍，听音乐做全身运动。

2.幼儿每人领一头小猪（篮球），用球拍赶着小猪去散步。

3.小猪去郊游：

（1）介绍郊游的行程，走过一条小路，穿过一片树林，绕过
小山。

（2）幼儿一个跟着一个赶猪经过行程。

4.送小猪回家

三、游戏场地及队形

要求场地平坦，利用大学专业的跑道，幼儿站一竖排。

四、游戏规则

1、幼儿先聚集起来，看老师讲要求，示范。

2、持物控球跑完的小朋友找保育老师站队等候，以免影响其
他小朋友。

3、不能在场地上乱跑。

4、游戏依次进行。

五、玩法提示



在幼儿体验完跳远活动后，可以玩一会儿沙，增加游戏的趣
味性。

（三）返园预备工作：清点人数及物品，有秩序地带回。

结束活动：

组织幼儿安全地坐车返回。

有关春游方案范文汇编九篇

有关春游方案范文汇总六篇

春游活动方案策划篇七

大家在事业上寻觅着生命的'亮点。春节后几个月的忙碌过去
了，为了丰富一下大家的业余生活，在公司之余组织大家一
次春游本次活动。

一、本次活动时间：某年某月某日

二、本次活动人员：全体公司成员

三、本次活动地点：某某山

四、本次活动目的：

1、希望通过本次本次活动，给大家留下美好的回忆。

2、通过本次本次活动促进一下公司新老职工的交流，彼此之
间加深了解。

3、培养公司职工的团结协作能力和团队意识，使职工能够充
分认识到集体的力量。



4、让职工们离开城市的喧嚣，亲近自然，放松身心，回归自
然。

5本次爬山本次活动既是一次旅游，也是一次身材磨炼，同时
也以此为契机，加强职工进行体育磨炼的意识。

五、本次活动具体实施方案

1本次活动日期：某年某月某日

早上8：00公司集合。8：20出发。9：00左右到达，开始登山
比赛。

游戏环节、拓展项目环节;中午简餐环节。下午16左右返回，
晚饭聚餐。

2、本次活动地点：某某国家森林公园

3、本次活动项目户外爬山，团队比赛以及拓展游戏项目。

4、本次活动参与人员：

5、预算费用：

6、本次活动策划人：

7、安全保障预员：

六、本次活动团体游戏

1、爬山比赛

2、游戏名称：交换名字

3、猜词游戏



七、本次活动注意事项

1、在本次活动期间，参加者应特别注意安全，一切同从指挥，
严格禁止脱离组织擅自行动。

3提醒全体同学们出发前手机充足电，出游全程保持手机处于
开机状态，方便联系。

4出行时由同学们自己根据自己的情况准备应急药品，如清凉
油、风油精、晕车药等等，以处理突发状况。

八、应急预案

1、如果5月15日出现恶劣天气，不能如期正常出行，则本次
活动时间改期，本次活动时间再议。

2、如果出发前出现有因身体不适不能参加，对该全体职工进
行合理安排，让其留下休息。若发生在游玩过程中，则应当
就近联系负责人，并及时联系医生，事先由负责人了解景区
的紧急电话。

九、最后提示各位参与者贵重物品，贵重财物不要随身携带，
以免丢失。

春游活动方案策划篇八

1.让孩子乐意与同伴、家长一起参加游戏活动，感受与父母、
同伴共同活动的乐趣。加深家园情、师生情、亲子情。

2.给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。初步建立孩子的环境保护意识。

3.通过活动让家长进一步了解孩子，促进家园同步教育。

活动流程:



周一(20xx.4.13)

1.发放春游邀请书，请家长提前安排好工作，周四准时参与
孩子的春游活动。

2.分别给男孩、女孩发不同的准备资料:春天的歌曲。

周三(20xx.4.15)下午4∶20

1.开简短家长会，商量春游的相关准备事宜，如:相机、风筝、
航模、脚踏车等。

2.安全工作:提醒家长注意小河和广场四围的公路。

3.环境保护:提醒家长和孩子爱护花草树木，垃圾扔到垃圾筒。

4.亲子制作:爱心卡，父母和孩子一起制作一张美丽的卡片，
写上一段鼓励的爱的语言，用红丝带系好，准备牵在木桥上。

周四(20xx.4.16)上午8∶30--10:30

地点:文化广场

活动一、吟春(8∶30--8∶50)

父母和孩子围坐在水上舞池，男孩、女孩分开坐，女孩的家
长坐女孩对面，男孩的家长坐男孩的对面，这样有利于观察
到孩子的表现。

a、春天的古诗朗诵

b、对歌

男孩和女孩以及家长一起参加春天的歌曲对歌。



活动二、闹春(8∶50--9∶20)

亲子游戏

(一)贴心亲子

目标:鼓励孩子善于动脑筋去克服困难。

玩法:孩子和家长同站在一张报纸上，每数到5，家长和孩子
一起把报纸对折一次，那个家庭在报纸上停留的时间最长为
胜利。

(二)占圈

目标:

1.训练孩子反应的灵敏度。

2.初步培养孩子遵守游戏规则的意识

玩法:幼儿在呼拉圈外站立，听到鼓声，跟着鼓声的节奏饶圈
走，鼓声停即找个圈站好。

(三)挂爱心卡

家长和孩子一起在木桥找个合适的位置挂爱心卡，并相互说
一句爱的悄悄话。

(四)饶树跑

目标:感受和父母一起游戏的快乐和大自然的美好

玩法:家长将孩子驮在背上，饶树奔跑，哪组先完成为胜利。

(五)宝贝在哪里



目标:辨别父母与他人的不同之处，培养孩子的观察力。

玩法:幼儿躲在屏障后，伸出小手，父母在3米外观察，听到
口令后迅速站到自己孩子面前，找对的为优胜。同法，父母
躲在屏障后，伸出手，让孩子辨认并寻找。

活动三、惜春(9∶20--10∶10)

家长、孩子自由结伴活动

1.观赏并爱护花草树木

2.放飞自带的风筝等

活动四、参观海门展览馆(10∶10--10∶30)

家长和孩子有序进入海门城市规划展览馆，听录音介绍，或
家长给孩子讲解孩子感兴趣的内容。

10∶30活动结束，家长送孩子入园。


